



## 12年磨一枪

苏玲丹掷出女子标枪零的突破

11月17日19时40分,十五运会女子标枪决赛,28岁的苏玲丹一掷定乾坤,以62米42强势夺冠。这是湖北田径首次夺得该项目全运会金牌,填补了我省在田赛项目上的冠军空白。我省老将吕会会以60米67获得银牌。

15日的资格赛后,苏玲丹和吕会会携手晋级决赛。而决赛中的60米线犹如一道雄关,让9名选手败下阵来。苏玲丹的第一掷,标枪便飞越了60米线,扎在62米42处。这一掷,决定了冠军归属。随后的五轮比拼中,苏玲丹又两次掷出60米+的成绩,但并未超越第一掷。吕会会也表现得越来越好,最终夺银。浙江选手戴倩倩以60米11位列第三。

“从2017年首次参加全运会,到2021年因伤错过参赛。8年时间,终于拿到这枚金牌了!”赛后,苏玲丹感叹。

这枚金牌的背后,是8年的磨砺,是接受膝盖手术后的初心不改。谈起赛前目标,苏玲丹说就是冲着冠军来的。坚定的信念和决心是赛场上拼出去的底气,但无形中也给了她压力。“预赛前一晚没休息好,结果前两次都失误了。今天中午,我还是没休息好。庆幸的是,今晚第一投就投出了冠军成绩。”她说。

4年前,苏玲丹因膝伤做了手术。术后因长时间无法训练,其竞技水平一直下降,从希望之星变成无人问津。几经辗转,她来到湖北,成为吕会会训练团队中的一员。“非常感谢省体育局领导和省田径中心对我的照顾和信任,也要感谢教练没有放弃我。”随着伤病恢复和日复一日的扎实训练,苏玲丹逐渐找回状态和感觉,并突破60米大关。

金牌之路曲折坎坷,去年,苏玲丹遗憾地与巴黎奥运会擦肩而过。当时,她告诉自己,要再努力,更努力,不能重蹈覆辙。今年,她在第26届亚洲田径锦标赛上,凭借63米29的个人最好成绩夺得冠军。当足够的磨砺有了实力加持,苏玲丹兑现了自己许下的诺言,将全运会金牌高高举起。

这枚沉甸甸的标枪金牌,也是湖北田径12年磨一枪、如愿摘金的最好写照。自辽宁全运周期起,吕会会身披湖北队战袍为鄂征战,湖北女子标枪就一直在积蓄能量,在每一次大赛中全力争金。然而,这层窗户纸一直未到捅破的最好时机。经过此次广州一役,湖北田径终于以包揽女子标枪冠亚军的方式宣告:我们做到了!

(湖北日报全媒记者 马明玉)

## 跑出湖北速度

李泽洋加冕百米飞人王冠

起跑落后,中途追赶,冲刺绝杀,“眼镜侠”李泽洋展现湖北速度!

11月17日晚,十五运会男子100米飞人大战在广东奥体中心田径场上演。在最后的冲刺瞬间,李泽洋以10秒11的成绩夺得冠军。这是湖北时隔66年的金牌接续,他的加冕也让中国男子短跑再度打上湖北烙印。

男子百米比赛是田径项目中关注度最高的项目,也是代表绝对速度的比拼。本届全运会,广东名将苏炳添退赛,浙江选手谢震业无缘决赛,这场比赛飞人大战刮起的是青春旋风。广西邓信锐、福建何锦豪、山东王胜杰都具备较强的冲金实力。其中邓信锐在今年跑出10秒06,颇有锐不可当的架势,而擅长后程发力的李泽洋则稳步提升个人能力,一次次突破自我。

“来之前想的就是进前八。”戴着黑框眼镜,李泽洋淡定地说。尽管没有豪言壮语,但他在预赛中跑出了10秒08的个人最好成绩。17日晚率先进行的复赛,李泽洋以10秒16位列总排名第3晋级决赛。前两名是邓信锐和何锦豪。

一个半小时之后,参加男子百米飞人大战的八名选手上场。在炫酷的灯光和现场DJ的叫喊中,广东奥体中心田径场的氛围被烘托到最高点。随即,全场观众屏息凝视。发令枪响,八名选手如离弦之箭冲了出来。身高1米85的李泽洋在所有选手中格外突出。依然是前50米落后,依然是后程发力赶超,直到临近终点,李泽洋才冲到了最前面,以肉眼可见的优势率先撞线。

“李泽洋,恭喜湖北选手李泽洋夺得男子100米冠军!”

赛后,李泽洋张开双臂庆祝专属于自己的高光时刻,但也仅此而已。赛后来到混合采访区,从他脸上丝毫看不到夺冠的兴奋,“其实现在的心情挺平静的。”他说,夺冠之后就要从零开始了,在这个25岁的小伙子心里,已经有了新目标:突破10秒。

“这届全运会湖北队太强了。”当混采区的记者们散去时,有媒体同行感叹。一日双金,湖北田径给了我们巨大的惊喜。一枚史无前例的田赛金牌,继1959年首届全运会李必华勇夺男子100米金牌之后,第二个百米冠军,时隔66年后完成接续,让厚积薄发的湖北田径终于迎来了春天。

(湖北日报全媒记者 马明玉)

## 我们正在跨越

## 我辈更要超越



徐海博在比赛后庆祝夺冠。(本版图片提供:湖北日报全媒记者 时龚 新华社)

## 新赛季亚冠首秀 武汉女足战平劲敌

湖北日报讯(记者蔡毅)11月17日晚,刚代表湖北女足夺得全运会亚军的武汉车谷江大女足,“转场”2025/2026赛季女足亚冠联赛小组赛。经历了2025超级赛程和突如其来

的超寒天气,武汉女足在小组赛B组首轮1比1战平本组最

强对手、来自乌兹别克斯坦的纳萨夫女足。

参与新赛季亚冠小组赛的12支队伍被分成3个小组,每组

前两名及两个成绩最好的第三名共八支队伍晋级淘汰赛阶段。

在全运赛场经历了12天6场比赛的残酷赛程后,武汉女足对亚冠首发阵容进行了大轮换,吴海燕、王霜、姚伟和刘艳秋等四人未进入大名单,在全运决赛首发的其余七人亦无一人进入首发阵容。开赛第1分钟,武汉女足获点球机会,

对方门将神奇扑出了马君的点球。第20分钟,唐涵在禁区内捅射得手,如梦初醒的纳萨夫女足开启反攻模式,在上半场结束前扳平比分。易边再战,双方均无建树。

这场重要的亚冠开局赛,武汉女足姑娘们用钢铁般的意志,用顽强的拼搏,换来了宝贵的1分进账。“不累,下一场赢下来!”赛后,姑娘们微笑着说。

主教练常卫魏表示,无论是整体水平和个人发挥,纳萨夫女足都堪称本组实力最强的对手,教练组可以接受平局的结果。“接下来,我们将全力以赴,力争战胜另两个对手顺利出线!”20日15时,武汉女足将迎战印度的东孟加拉女足,后者首战爆冷以3比1战胜伊朗的巴姆卡通女足。

## 美团医药健康携手顺丰速运 在湖北鄂州共建医药电商航空物流中心



美团医药健康与顺丰速运共建医药电商航空物流中心。(高晨 摄)

11月14日,美团医药健康与顺丰速运在湖北鄂州正式签署战略合作协议,共同宣布美团医药电商航空物流中心正式开仓运营。鄂州市委副书记、市长王玺玮,湖北省药监局二级巡视员胡少玉,鄂州市副市长、临空经济区党委书记尹彬,美团医药健康事业部总经理李晓辉,美团副总裁毛方,顺丰速运集团副总裁沈洪久等出席签约仪式。

据悉,美团医药电商航空物流中心位于鄂州花湖国际机场内,是行业首个与货运机场快件分拣“零距离”的医药仓。它打破了传统电商零售空运依赖客运航班的现状,不再“跟人走”,而是拥有独立航线网络和运力,可以一仓发全国,满足各地区用户的健康

需求。此前曾有媒体报道,美团成立鄂州美团大药房有限公司,便是此中心的运营主体。

活动现场,尹彬在致辞中表示,全国首个医药零售航空中心在临空经济区顺利扎根,得益于省药监局的全力支持和精心指导,得益于美团、顺丰的远见卓识和高效行动。依托鄂州花湖国际机场,美团医药项目将构建起35城“次晨达”、318城“次日达”的高效配送网络,以“零距离、零转运、零等待”的极致服务,让健康福祉更快送达千家万户。

顺丰速运集团副总裁沈洪久也表示,今天落成的美团医药电商航空物流中心,是双方用默契和力量交出的一份最新答卷。从这里出发,高价值、

需求。此前曾有媒体报道,美团成立鄂州美团大药房有限公司,便是此中心的运营主体。

活动当天,尹彬在致辞中表示,全国首个医药零售航空中心在临空经济区顺利扎根,得益于省药监局的全力支持和精心指导,得益于美团、顺丰的远见卓识和高效行动。依托鄂州花湖国际机场,美团医药项目将构建起35城“次晨达”、318城“次日达”的高效配送网络,以“零距离、零转运、零等待”的极致服务,让健康福祉更快送达千家万户。

顺丰速运集团副总裁沈洪久也表示,今天落成的美团医药电商航空物流中心,是双方用默契和力量交出的一份最新答卷。从这里出发,高价值、

需求。此前曾有媒体报道,美团成立鄂州美团大药房有限公司,便是此中心的运营主体。

活动当天,尹彬在致辞中表示,全国首个医药零售航空中心在临空经济区顺利扎根,得益于省药监局的全力支持和精心指导,得益于美团、顺丰的远见卓识和高效行动。依托鄂州花湖国际机场,美团医药项目将构建起35城“次晨达”、318城“次日达”的高效配送网络,以“零距离、零转运、零等待”的极致服务,让健康福祉更快送达千家万户。

顺丰速运集团副总裁沈洪久也表示,今天落成的美团医药电商航空物流中心,是双方用默契和力量交出的一份最新答卷。从这里出发,高价值、

服务,货机基本覆盖全国所有省会,进一步扩大次日达范围,用户下单后基本实现包裹当天登上航班。

美团还将冷链技术与空运结合,形成了“高时效+高稳定”的闭环冷链解决方案,突破了可线上销售的生物制剂和肿瘤药等严格温控类药品的运输难题。

美团医药健康事业部总经理李晓辉也在现场表示,美团医药健康愿与顺丰速运携手,发挥双方在各自领域的优势,推动医药电商配送链全面升级,满足全国万千家庭对健康的期待。

有行业人士认为,美团与顺丰合作共建航空物流中心,将极大变革药品终端配送服务,全面提升用户的用药体验,也为行业带来了更多想象空间。

## “大家一起拼!”

湖北泳军接力夺金

“这个拼出来的冠军,是我们团结一心战斗的结果!”

11月17日晚,十五运会游泳项目男子4×100米混合泳接力决赛上演巅峰对决,由王梓成、闫子贝、孙佳俊、徐海博组成的湖北队,以默契配合与顽强拼搏,一路领先以3分34秒39的优异成绩夺得金牌,写下了我省在全运会该项目上的新的历史。

2017年天津全运会和2021年陕西全运会,湖北队都曾经获得过该项目的冠军。但这两届全运会夺冠,湖北队先后与浙江队组成“鄂浙联队”、与国家奥运队组成联合队,本届全运会取消了各省和国家联合组队的方式,该项目也因此成为各省整体实力的大检阅。

17日上午的预赛,湖北队派出骆佩铭、闫子贝、黄梓淳、张子扬出战,以3分42秒73排名第三的成绩晋级当晚的决赛。

晚上的决赛,鄂军阵容变成王梓成、闫子贝、孙佳俊、徐海博。

“有队友在身后,我就特别有信心!”初生牛犊不畏虎,面对众多强手,出战首棒仰泳的小将王梓成展现出无所畏惧的气势,一路劈波斩浪,为湖北队取得了近乎一个身位的领先优势。

第二、三棒的闫子贝和孙佳俊老骥伏枥,在蛙泳和蝶泳上充分展现了自我的实力,将领先优势继续扩大。出战最后一棒自由泳的,是小将徐海博,他同样没有辜负师兄们的努力,一路疾速向前,毫无悬念地将优势保持到最后,为湖北队锁定了这块创造历史的金牌。

“能站上最高领奖台,是大家一起拼搏的结果!”

“团结就是最大的力量,我们做到了!”胸前挂着沉甸甸的金牌,走下领奖台的四人异口同声地将成绩归功于“团结的力量”。

“特别激动,又想笑,又有点想哭。”本届全运会,是30岁的闫子贝最后一战;本场比赛,更是他在本届全运会上的最后一个项目。终于以一块金牌为自己的运动生涯画上一个句号,闫子贝百感交集:“之前,大家或许并没抱太大希望,但到了决赛后,我们决定拼死一搏,万一呢……也许是越努力越幸运吧,我们终于做到了!”

唯有拼搏,不会辜负梦想!在这个夜晚,湖北泳军用无所畏惧的勇气,一往无前的拼劲,众志成城的决心,书写了湖北游泳崭新的篇章。

(湖北日报全媒记者 童军鹏)

## “我要夺冠!”

体操小丫赵佳怡绽放中接棒

“我要夺冠!”——这不仅是赛前她涂鸦在海报上坚定的宣言,更是她内心深处最炽热的信念。11月17日,在十五运会女子自由操决赛中,18岁的赵佳怡用一套近乎完美的动作,将呐喊变成了现实。13.480分!大屏幕定格时,湖北体操的全运历史翻开了崭新一页。

赵佳怡选择的成套动作难度高达5.9分。这是她整个备战周期对自己极限的挑战,也是对竞争对手的无形震慑。从第一个音符响起,她的身影便与音乐融为一体。1080度接回笼,动作干净利落;高举腿立转720度,姿态稳如磐石;立转1440度,展现了惊人的控制力。随后的900度前屈、后仰两周,每一个翻转与落地都稳如泰山。尤其是她的高难度转体度数饱满十足,完成质量近乎完美,其行云流水的表演赢得了满堂喝彩。

“今天佳怡的表现很棒!此前在个人全能项目中出现的小瑕疵,都没能阻挡她在今天的自信绽放,金牌,她实至名归!”赛后,教练殷晓峰难掩激动之情。从他的话语中,我们得以窥见金牌背后的坚韧付出。那些训练中反复打磨的细节,那些遇挫后的心理重建,铸就了她在决赛场上的从容与自信。

最动人的一幕来了,赵佳怡拿着那张昨天在食堂门口用毛笔字涂鸦的助威海报,在全场观众“赵佳怡你最棒”的助威声浪中,与队友、教练击掌、拥抱。此刻,梦想照进了现实。

这枚金牌,结束了湖北体操漫长的等待。上一次在全运会女子自由操项目上的高光时刻,还是乔娅在1993年全运会上夺冠。如今,赵佳怡时隔32年再夺女子自由体操金牌,标志着湖北体操新生代的完美接棒。

赵佳怡的突破,是湖北体操女队崛起的缩影。在11月13日的女团决赛中,赵佳怡与张可欣、昌若涵、陈欣怡、龙子睿、马跃洋等队友并肩作战,以206.626分为湖北队赢得了一枚宝贵的铜牌,这同样是历史性的一刻——这是成立66年的湖北体操队成年女队首次登上全运团体赛领奖台。团体铜牌,个人金牌,数日内接连突破,宣告了湖北体操一个新时代的来临。

从上世纪90年代的积淀,到赵佳怡这一代人的绽放,默默耕耘、厚积薄发的湖北体操,正在大步奔跑,书写崭新的篇章。

(湖北日报全媒记者 胡雨薇)